

**RETIFICAÇÃO Nº 02**

**EDITAL INTERNO DE CHAMADA PÚBLICA UDESC Nº 001/2024**  
**NÚCLEO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DO LEITE (NCTI)**

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA - UDESC**, vem a público informar a alteração no item 8. DO CRONOGRAMA, do referido Edital, conforme abaixo:

**8 CRONOGRAMA**

**Onde se lê:**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATAS</b>
Lançamento do Edital Interno	28/06/2024
Prazo para o(a) coordenador(a) enviar a proposta à PROPPG/UDESC via SGPe	28/06/2024 a 29/07/2024
Validação da documentação pela PROPPG/UDESC e homologação das inscrições	30/07/2024
Análise de admissibilidade e julgamento de mérito dos projetos submetido no Edital interno	31/07/2024 a 27/08/2024
Divulgação PRELIMINAR dos projetos aprovados na página da PROPPG/UDESC	28/08/2024
Apresentação de recursos administrativos à PROPPG/UDESC, quanto ao resultado preliminar	29/08/2024 a 03/09/2024
Divulgação FINAL dos projetos aprovados na Chamada	05/09/2024
Submissão das propostas de projetos aprovados no SIGFAPESC	06/09/2024 a 20/09/2024

[...]

**Leia-se:**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATAS</b>
Lançamento do Edital Interno	28/06/2024
Prazo para o(a) coordenador(a) enviar a proposta à PROPPG/UDESC via SGPe	28/06/2024 a 29/07/2024
Validação da documentação pela PROPPG/UDESC e homologação das inscrições	30/07/2024
Análise de admissibilidade e julgamento de mérito dos projetos submetido no Edital interno	31/07/2024 a 03/09/2024
Divulgação PRELIMINAR dos projetos aprovados na página da PROPPG/UDESC	04/09/2024

Apresentação de recursos administrativos à PROPPG/UDESC, quanto ao resultado preliminar	05/09/2024 a 10/09/2024
Divulgação FINAL dos projetos aprovados na Chamada	11/09/2024
Submissão das propostas de projetos aprovados no SIGFAPESC	12/09/2024 a 26/09/2024

Florianópolis, 23 de agosto de 2024.

Profa. Dra. Clerilei Aparecida Bier  
Reitora em Exercício  
(Portaria 1313/2024)  
*[assinado eletronicamente]*



# Assinaturas do documento



Código para verificação: **01TDBH12**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

✓ **SERGIO HENRIQUE PEZZIN** (CPF: 107.XXX.488-XX) em 23/08/2024 às 15:15:02  
Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:39:23 e válido até 30/03/2118 - 12:39:23.  
(Assinatura do sistema)

✓ **CLERILEI APARECIDA BIER** (CPF: 462.XXX.329-XX) em 23/08/2024 às 18:00:31  
Emitido por: "AC ONLINE RFB v5", emitido em 10/04/2024 - 12:23:23 e válido até 10/04/2027 - 12:23:23.  
(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTlwMjJfMDAwMzU5NzNfMzYwMTZfMjAyNF8wMVREQkgxMg==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00035973/2024** e o código **01TDBH12** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.